

報道関係者各位

B-R サーティワン アイスクリーム株式会社

〒141-0021東京都品川区上大崎 3-1-1 Tel:03-3449-0331(代) Fax:03-3449-0347 URL:https://www.31ice.co.jp/

## サーティワンにかわいい仲間が新登場!見て食べてみ~んなHAPPYに!

## ハッピーフレンズ

2022年4月15日(金)~通年販売

B-R サーティワン アイスクリーム株式会社(所在:東京都品川区上大崎3-1-1/代表取締役会長 兼CEO ジョン・キム:JASDAQ 2268)は、2022年4月15日(金)から「ハッピーフレンズ」を発売します。

「ハッピーフレンズ」は、お好きなスモールサイズのアイスクリームがかわいいキャラクターに変身しちゃう、お子さまも大喜びの商品です♪新発売の愉快な仲間たちは、みんなに大人気の"うさぎ"、にっこりスマイルの"ぱんだ"、男の子にも人気の"きょうりゅう"の3種類。なんともキュートなお顔はチョコレート、さらに、みんな大好きなホイップやカラースプレーもトッピングして、見て楽しく食べておいしく笑顔になれちゃいます!サーティワンの新しい仲間たちに、ご家族で早く会いに来てください!!



商品名

ハッピーフレンズ (ぱんだ/うさぎ/きょうりゅう)

価格

参考価格 420円 ※価格は税込 ※店舗により価格が異なります

販売期間

2022年4月15日(金)~ 通年販売

バスキンロビンス社は、世界55カ国・8,000店以上を持つ、世界最大のアイスクリーム専門店チェーンです。
1,300種類以上のオリジナルフレーバーの中から季節にあわせた31種類のアイスクリームを店舗で提供しています。

創業以来"We make people happy."を理念に掲げ、
アイスクリームを通じてお客様に幸せをお届けする事をモットーとしています。

<報道関係の方からのお問い合わせ> サーティワン アイスクリームPR事務局 担当/中川・野口・高橋 ○TEL: 03-5550-1811 ○FAX: 03-5550-1817 <一般の方からのお問い合わせ> B-R サーティワン アイスクリーム株式会社 ○URL. https://www.31ice.co.jp/